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AZ EURÓPAI PARLAMENT JOGALKOTÁSI ÁLLÁSFOGLALÁS-TERVEZETE 

az egyrészről az Európai Unió és tagállamai, másrészről a Koreai Köztársaság közötti 

keretmegállapodáshoz a Horvát Köztársaság Európai Unióhoz történő csatlakozására 

tekintettel csatolt jegyzőkönyv megkötéséről szóló tanácsi határozatra irányuló 

tervezetről  

(07817/2016 – C8-0218/2017 – 2015/0138(NLE)) 

(Egyetértés) 

Az Európai Parlament, 

– tekintettel a tanácsi határozat tervezetére (07817/2016), 

– tekintettel az egyrészről az Európai Unió és tagállamai, másrészről a Koreai 

Köztársaság közötti keretmegállapodáshoz a Horvát Köztársaság Európai Unióhoz 

történő csatlakozására tekintettel csatolt jegyzőkönyv tervezetére (07730/2016), 

– tekintettel a Tanács által az Európai Unió működéséről szóló szerződés 207. és 212. 

cikkével és 218. cikke (6) bekezdése második albekezdése a) pontjával összhangban 

előterjesztett, egyetértésre irányuló kérelemre (C8-0218/2017),  

– tekintettel eljárási szabályzata 99. cikkének (1) és (4) bekezdésére és 108. cikkének (7) 

bekezdésére, 

– tekintettel a Külügyi Bizottság ajánlására (A8-0120/2018), 

1. egyetért a megállapodás megkötésével; 

2. utasítja elnökét, hogy továbbítsa a Parlament álláspontját a Tanácsnak és a 

Bizottságnak, valamint a tagállamok és a Koreai Köztársaság kormányainak és 

parlamentjeinek. 
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INDOKOLÁS 

A Tanács javasolja az egyrészről az Európai Unió és tagállamai, másrészről a Koreai 

Köztársaság közötti keretmegállapodáshoz a Horvát Köztársaság Európai Unióhoz történő 

csatlakozására tekintettel csatolt jegyzőkönyv megkötését. Ezáltal Horvátország a 

megállapodás szerződő felévé válik. 

Ezt a keretmegállapodást 2010. május 10-én írták alá, 2014. június 1-jén lépett hatályba, és az 

első ilyen jellegű megállapodás az Európai Unió és egy ázsiai ország között. Hozzájárult a 

Koreával folytatott uniós együttműködés fokozásához, amely ország kulcsfontosságú partner 

a régióban számos olyan területen, mint a béke és a biztonság, az emberi jogok és a 

jogállamiság, a környezetvédelem, az energia, a terrorizmus elleni küzdelem, a jó 

kormányzás, valamint a korrupció és a szervezett bűnözés elleni küzdelem.  

Horvátország 2013. július 1-jén csatlakozott az Európai Unióhoz. A Horvát Köztársaság 

csatlakozási okmánya 6. cikke (2) bekezdésének értelmében Horvátországnak csatolt 

jegyzőkönyv útján kell csatlakoznia azon megállapodásokhoz, amelyeket a tagállamok és az 

Európai Unió Horvátország csatlakozása előtt kötött vagy írt alá egy vagy több harmadik 

országgal. A 2012. szeptember 14-i 13351/12 tanácsi határozat felhatalmazta a Bizottságot, 

hogy tárgyalásokat folytasson az EU vagy az EU és tagállamai által harmadik országokkal 

aláírt vagy megkötött megállapodások Horvátország uniós csatlakozására való tekintettel 

történő módosításáról szóló jegyzőkönyvekről. A Horvát Köztársaság Európai Unióhoz való 

csatlakozásának figyelembevételét célzó jegyzőkönyvről a Bizottság és a koreai hatóságok 

folytatták le a tárgyalást.  

A jegyzőkönyv célja annak lehetővé tétele, hogy a Horvát Köztársaság az egyrészről az 

Európai Unió és tagállamai, másrészről a Koreai Köztársaság közötti közös 

keretmegállapodás részes felévé váljon (1. cikk), és hogy rendelkezzen a Horvátország 

csatlakozásából következő szükséges nyelvi kiigazításokról (2. cikk). A jegyzőkönyv a 

keretmegállapodást érdemben nem módosítja. 

A jegyzőkönyvet 2017. június 21-én írták alá. A jegyzőkönyv megkötéséhez a Tanácsnak 

szüksége van az Európai Parlament egyetértésére. Az eljárási szabályzat 99. cikkével és 108. 

cikkének (7) bekezdésével összhangban a Parlament egyetlen szavazás keretében határoz.  

A fentiek alapján az előadó azt javasolja, hogy a Külügyi Bizottság adjon kedvező véleményt 

a jegyzőkönyv megkötéséhez. 
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ELJÁRÁS AZ ILLETÉKES BIZOTTSÁGBAN 

Cím Az egyrészről az Európai Unió és tagállamai, másrészről a Koreai 

Köztársaság közötti keretmegállapodás a Horvát Köztársaság Európai 

Unióhoz történő csatlakozására tekintettel 
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